



## **В Краснодарском крае благодаря грамотной работе следователя в полном объеме погашена многомиллионная задолженность по выплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю по факту многомиллионной невыплаты заработной платы сотрудникам коммерческой организации возбуждено уголовное дело (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Установлено, что в период с сентября 2019 по март 2020 года 337 работникам ООО СПК «Феникс», осуществляющего свою деятельность в сфере строительства автомобильных дорог и магистралей не выплачивалась заработная плата. В результате задолженность перед сотрудниками организации превысила 58 миллионов рублей.

Благодаря грамотной работе следователя и проведенным следственным, а также процессуальным действиям, в настоящее время задолженность перед работниками предприятия полностью погашена. Расследование уголовного дела продолжается.

Краевое следственное управление и впредь будет оперативно реагировать на каждый факт невыплаты заработной платы, так как защита трудовых прав граждан – одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1481117>